

优点缺点均很明显 巴斯新赛季或迎严峻考验

本报记者 李翔

辽宁男篮以3战全胜的战绩结束了CBA季前赛青岛站的比赛,虽然史蒂芬森的表现仍然非常抢眼,从整个3场季前赛来看,另一位外援巴斯是整体表现比较突出的一个,这多少缓解了人们对于新赛季辽篮内线的担忧。

在新赛季的备战中,巴斯是辽篮最后一个归队的球员,不考虑有伤在身的韩德君和郭艾伦,他也是新赛季辽篮主力阵容中磨合时间最短的一

个。因此,本月17日至19日在青岛进行的季前赛,对巴斯而言是与队友磨合的宝贵机会。

在巴斯归队之前,人们对他的多少有些担忧。毕竟巴斯已经34岁,需要留意其状态是否出现下滑。而此前临时外援梅杰里在“非凡12”东亚超级联赛的惊艳表现,也让辽篮是否需要一个五号位大外援成为外界讨论的话题。

在这样的背景下,巴斯交出了一

份让人挑不出毛病的答卷,3场季前赛,他的得分分别为12分、23分和24分,一如既往地稳定。尤其是第二场与南京同曦队的比赛,在史蒂芬森打了不到半场,只得到7分的情况下,巴斯站出来帮助球队在逆境中赢下比赛。

从比赛过程来看,巴斯的竞技状态并未出现下滑,依然可以凭借劲爆的身体素质在篮下强起,或是灌篮,或是制造杀机。同时,他标志性的中

投依然保持很高的命中率,且攻击范围有进一步扩大的趋势,给人们带来一些惊喜。

当然,仅凭3场季前赛便对新赛季辽篮的内线持乐观态度,未免为时尚早。巴斯是一个优点和缺点都比较明显的大外援,在过往的两个赛季已经证明了这一点。如果常规赛开局阶段韩德君不能及时回归,那常规赛的前三轮,对于巴斯将是非常严峻的考验。

辽足何时能如此强势? 中甲前两名冲超前景一片光明

本报记者 黄岩

就在辽宁沈阳宏运队以全华班出战剩余3轮中甲联赛,一门心思打好升级附加赛的时候,中甲联赛的冲超格局已经渐渐清晰,积分榜排名前两位的青岛黄海队和长春亚泰队占据了领先位置。

这两支球队,一支是俱乐部重新改组,获得投资资助后焕发了生机,一支是作为中超降级球队没有放弃,而是凝聚力量、团结奋战迎来翻身机会。而现在的辽足,恰恰是这两支球队的反面,他山之石,值得深思。

在刚结束的中甲第28轮比赛中,青岛黄海队在主场凭借克莱奥的进球,以1:0力克北京北体大队,坐稳了领头羊位置,而剩余赛程对该队也十分有利。后面两场比赛,青岛黄海队先在客场挑战上海申鑫队,随后回到主场对阵南通支云队,实力明显占优,6分几乎是囊中之物。

当然,谨慎和低调还是必须的,谈到冲超形势和球队前景,青岛黄海

队主教练利略表示:“我当然希望球员能够以轻松的状态来应对比赛,但当目标越接近完成的时候,身体就会不由自主地越来越僵硬。就连我也一样,虽然我有很丰富的执教经验,在看到未来和希望时也会感到紧张,但我知道我需要冷静思考和应对,就连在场边指挥时,也会控制自己不要有过多的夸张动作,免得向队员们传递紧张的情绪。”

长春亚泰队则在客场以2:1战胜陕西大秦之水队,积52分排在联赛第二位,距离身前的青岛黄海队有2分之差。最后两轮比赛长春亚泰队分别对阵浙江绿城队、黑龙江FC队,只要全胜便可以升入中超。

长春亚泰队主帅萨布利奇非常感慨:“在陕西队的主场,没有几支球队能够获胜,我们做到了。我跟球员说过,要学会在压力下比赛。接下来还有两场比赛,都非常困难,我们会尽全力一场一场的去赢。”

西班牙人队 换帅没效果

本报讯 记者黄岩报道 因球队成绩不好而更换主教练,往往被视为“换手如换刀”,但这种手段也是时灵时不灵。中国球员武磊效力的西班牙人队便没有这样的好运气。北京时间10月21日,西班牙人队在主场0:1不敌比利亚雷亚尔队。

这是新上任的主教练马钦指挥的首场比赛,西班牙人队仍然未能触底反弹。输掉本场比赛后,西班牙人队排名西甲倒数第二位。

比赛进行到77分钟时,武磊被替换上场,但比赛时间所剩无几。在有限的上场时间里,武磊只有7次触球,其中3次丢掉球权,尽管如此,武磊还是拼出两次机会。比赛第83分钟,武磊的补射被对手封堵;比赛第87分钟,武磊的传中球被对方后卫挡下,主裁判先判罚禁区外手球犯规,但视频助理裁判提醒并非点球。



10月21日,西班牙人队球员佩德罗萨(左二)在比赛中和比利亚雷亚尔队球员卡索拉(左一)拼抢。本版照片除署名外由新华社提供

沈阳市和平区体校足球队蝉联双冠

本报讯 记者黄岩报道 刚过去的这个周末,在第二届沈阳市运动会少年组足球比赛中,来自沈阳市和平区体校的男、女足两支队伍夺冠,这也是两支队伍继去年夺冠之后蝉联该项赛事冠军,体现了和平区体校在足球青训工作方面的水平和能力。

第二届沈阳市运动会由沈阳市体育局主办,这是一次涵盖足球、篮球、排球、田径等诸多项目的综合性赛会。少年组足球比赛于本月19日开始,共持续两天。以2007、2008年龄段队员参赛的沈阳市和平区体校男、女足代表队在比赛中过关斩将,成功实现卫冕。和平区体校曾培养出惠家康、雷永驰、裴帅、王珏、王彤等职业球

员,足球氛围和基础都比较好。

带队参赛的和平区体校丁宁教练在接受采访时说:“再次收获双冠,得益于和平区文体局的高度重视,和平区文化旅游体育事业发展中心给予球队的支持和帮助。”值得一提的是,和平区体校在足球运动普及和培养专业足球人才方面都有收获。丁宁多年来一直扎根南京一校,以体教结合的模式进行校园足球的普及与推广。同时,南京一校与辽宁宏运足球俱乐部开展青训合作。作为辽足的青训基地,和平区体校与南京一校联合建队为辽宁宏运足球俱乐部输送了多名队员,其中有4名小球员入选了国少队集训大名单。

沈阳城市队勇夺中乙冠军背后的故事(之二)

踢出团队足球 队员表现惊艳 关键场次决定整个赛季走势

本报记者 李翔

“和别的中乙强队比起来,可能我们的技术没有那么精,身体素质没有那么好,配合也没有那么娴熟,但我们是团结的球队。”在主场2:0战胜成都兴城队加冕中乙冠军之后,被评为全场最佳球员的张兴博激动地说。

在那场比赛中,张兴博为沈阳城市队打开胜利之门,看到张兴博的那粒进球,很多外地球迷都在感叹:“国足多需要这样的速度和假动作呀。”但平心而论,张兴博的身体素质并不突出,身高可以说是“硬伤”。沈阳城市队俱乐部相关人士对记者感慨道:“张兴博是赶上好时候了,如果按照以前中国足球的选材标准,他可能很难成为职业球员。”

但是,在9月15日争夺北区头名的“天王山之战”中,张兴博表现突出,这个皮肤黝黑的小个子用头球攻破了河北精英队大门,帮助球队取得了冲甲道路上最关键的三分。无独有偶,沈阳城市队的主力前锋宁浩比张兴博还要矮一些。在中乙决赛第二回合,他用一粒头球为球队锁定胜局。中乙决赛两回合比赛,宁浩打入两球。

从夏季转会加盟沈阳城市队开始,宁浩就顶到了中锋的位置上,他的表现颠覆了人们的认知——谁说矮个子踢不了中锋?每场比赛,宁浩都要面对比他高一头的对方后卫,



中乙决赛第二回合,沈阳城市队球员陈国祿(左)与对方球员拼抢。本报记者 孙海涛 摄

凭借扎实的下盘功夫,宁浩不仅在争抢头球时毫不吃亏,而且凭借在沙滩足球国家队练就的小技术,他总能让对方后卫苦不堪言。赛季中途才加盟球队的宁浩,迅速成为球队最可靠的进攻支点,在17场比赛中打进9球。其中第16轮面对当时排在榜首的泰州远大队时,宁浩第一次披上沈阳城市队的战衣,就在禁区外打进一脚世界波,帮助球队以1:0力克对手,就此拉开了14连胜的序幕。

同样在本赛季收获9粒进球的还有秦北辰。要知道,此前3个赛季他一共打进了8个球。作为队中为数不多的南方人,秦北辰却是第一个为沈阳城市队效力场次达到百场的球员。在比赛中,他和张兴博的两翼齐飞,是沈阳城市队攻城拔寨的利器。第22轮主场面对淄博蹴鞠队时,秦北辰在下半场长途奔袭60米为队友送出助攻,而一直追在他身后的“背景板”,是当年山东鲁能队的

“快马”李微。这场比赛为球队独中两元的,是同样来自外省的朱世玉。

上赛季,由于伤病原因,朱世玉的进球没有突破两位数。本赛季开始前朱世玉接受采访时,只是很谦虚地表示:“希望今年能比去年进球多一点吧。”事实证明,朱世玉今年的进球多的不只是一点。整个赛季,他打进19球,是北区的射手王,而且不乏关键进球。第29轮面对宁夏火凤凰队时,眼看比赛就要以0:0收场,是朱世玉接到张兴博的传球冷静推射得分,打进了他本赛季最后也是最重要的一粒进球,让9月21日成为沈阳足球重返中甲的“好日子”。

正是因为关键场次总是有人能够站出来,沈阳城市队才能在激烈的竞争中脱颖而出。“这个赛季太不容易了,赛前谁也没想到我们会是中乙冠军,但我们做到了!”在夺得中乙冠军之后,队长杨健坐在替补席上,掩面而泣。

作为土生土长的沈阳人,杨健在沈阳足球陷入最低谷的时候选择回到家乡,从踢中场到踢中后卫,无怨无悔地为球队做着奉献。在为沈阳城市队效力的第101场比赛,杨健终于见证了沈阳城市队登顶中乙,这也是他职业生涯最值得纪念的时刻。“这些年的付出,值了!中甲,我们来了!”杨健擦干眼泪,又恢复了往日硬汉的模样。

全景军运会



10月21日,在武汉进行的第七届世界军人运动会女子100米仰泳决赛中,中国选手陈洁以1分00秒14的成绩获得冠军。图为陈洁在比赛中。



10月21日,在武汉举行的第七届世界军人运动会射击项目女子飞碟多向个人决赛中,中国选手李清念以43中的成绩夺得冠军。图为中国队选手李清念在比赛中。

“讲文明树新风”公益广告



带福回家

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国圆梦 家家有福

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸